



В Ибресинском районе житель райцентра одного незваного гостя забил кочергой до смерти, а другого - покалечил

Приговором Ибресинского районного суда 34-летний житель посёлка Ибреси Ибресинского района признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). Ему назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 15 ноября 2011 года в посёлке Ибреси злоумышленник, войдя в свою квартиру, обнаружил в зале и в спальне двух спавших мужчин, которые в состоянии алкогольного опьянения вошли в его жилище, пока он отсутствовал дома. Сельчанин потребовал от незваных гостей покинуть его жилище, однако те никак не отреагировали на его слова. Тогда он схватил металлическую кочергу и поочередно стал избивать ею незваных гостей, одному из которых - ранее знакомому 32-летнему мужчине - нанёс не менее трёх ударов кочергой в область головы, от которых тот скончался через непродолжительный промежуток времени. Второму потерпевшему – 24-летнему односельчанину – был причинён вред здоровью средней тяжести. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

21 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/657783>